

Таджикская русскоязычная газета "Вечерка" награждена грамотой правительства России

Три русскоязычные газеты Португалии, Таджикистана и Кипра награждены правительством РФ "за большой вклад в сохранение русского языка и культуры, а также в дело консолидации соотечественников за рубежом".

Премьер-министр Дмитрий Медведев наградил Почетными грамотами правительства РФ три зарубежные русскоязычные газеты - "Слово" (Португалия), "Вечёрка" (Таджикистан) и "Вестник Кипра". Соответствующее распоряжение опубликовано в пятницу на официальном портале правовой информации, сообщает ТАСС.

Издания отмечены "за большой вклад в сохранение русского языка и культуры, а также в дело консолидации соотечественников за рубежом", указано в документе.

Газета "Вестник Кипра" - еженедельное издание на русском языке, выходящее на Кипре с 1995 года. Португальское "Слово" издаётся с 2001 года и распространяющаяся также в Испании, Италии и других странах Европы, являясь одним из крупнейших русскоязычных изданий в ЕС.

Газета "Вечёрка" выходит в Таджикистане с 2011 года.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20161015/232051>